

Sunt Tomasiu Diana din Oradea, am 39 de ani si in cele ce urmeaza va spun pe scurt povestea vietii mele.

Dupa ani multi de lucru cu epuizare fizica si psihica, pe data de 12 octombrie 2011 m-am trezit dintr-o data ca pur si simplu nu ma mai pot de jos din pat, din cauza unei dureri extraordinare la spate, sold si picioare. Am chemat salvarea si dupa internare la spital si un set de analize complete, inclusiv RMN pe care le-au facut am primit diagnosticul de multiple hernii discale lombare de diferite dimensiuni cu lombosciatalgia. Dupa tratamentul initial durerea s-a ameliorat foarte putin trecand in faza cronica si am ramas cu speranta ca restul va disparea cu timpul. Ella refer la amortala din ambele picioare la furnicaturile din sold si spate, incontinenta vezicala si la spasmele musculare din picior si spate. Ulterior m-i s-a recomandat operatia chirurgicala, urmata de fizio-balneoterapie. Operatia am refuzat-o de teama unei paralizii permanente dar am optat pentru fizioterapie. Dar in loc sa-mi scada durerea, s-a intensificat. Eu am trezit cu si mai mari dureri. Anti-inflamatoare, antialgice, vitamine, bai galvanice, spalieri gimnastica si dureri peste dureri zilnic.

Pana pe 22 martie, anul curent am ajuns inapoi de unde am pornit, inclusiv cu o intoxicatie acuta cu antiinflamatoare si antialgice motiv pentru care am ajuns din nou la urgente la moralul la pamant, disperata eram gata sa renunt si la viata, total convinsa ca nu mai am sansa sa ies din chinul indurat pana atunci. Am incercat deja toate posibilitatile, inclusiv masajul terapeutic si chiropractica. Atunci o prietena

mi-a recomandat Bowtech și pe d-na Szmercsanyi Ramona, ca o ultimă încercare disperată. Sincer nu mi-am făcut mari speranțe din cauza pesimismului acumulat în decursul lunilor anterioare și al exaltărilor urmate de dezamăgiri prin care am trecut până atunci. Căsa am ajuns eu în cabinetul d-mei Szmercsanyi Ramona. Abia mai puteam urca scările până sus la cabinet, dar mi-am spus că poate merită o încercare, că totuși mai rău nu poate fi situația precum este.

După o prezentare a persoanei și a problemelor de sănătate (5 spitalizări) pe care le am și după o informație completă, verbală în legătură cu terapia Bowen am trecut la terapia tratament. Pe moment n-am observat mare schimbare dar în decurs de 5 zile după prima sedință am observat că încep să mă dezmoțesc. Am scăzut și doza de antialgice de la 6 la 1-2 pe zi. Au urmat sedințe săptămânale și tot mai puțin dureri, cu nopți mult mai liniștite. Până la urmă mi-a revenit și dorința de a mai trăi.

Sincer, nu am crezut în miracole dar m-am convins că totuși există. Terapia în sine e de necrezut dar credi-mă că funcționează. În așa fel că mi-a depășit toate așteptările. E ceva minunat. Etici as mai menționa și faptul că arta e într-adevăr o artă dar numai dacă e în mâinile unui meșter autentic.

D-na Ramona Szmercsanyi e un veritabil meșter al Bowtech. Inclusiv persoana ei, firea, strădania, legătura de încredere pe care o creează cu pacientii suferinzi, înțelegerea, priceperea de care dă dovadă nici nu se poate exprima prin câteva cuvinte. Ea, prin terapia Bowtech, o terapie minimă, pur și simplă mi-a redat viața. La ora actuală mi-am recăpătat încredere în forțele proprii, pofta și puterea de viață și m-am putut întoarce și la lucru. În momentul de față mă simt mult mai bine și am încrederea, mai mult convingerea voi fi și mai bine. Sunt abonată pe toată viața la Bowtech și la d-na Ramona Szmercsanyi care au ajuns pentru mine să fie la fel de indispensabile ca și oxigenul pe care îl respir.

Adresez mi de multumiri dămsei și terapiei Bowen care prin intermediul unor mâini foarte pricepute mi-a redat viața. Mi-au deschis poarta de scăpare dintr-o situație care păze fără iese.

Vi datorez tot respectul și toată stima pentru sufletul ei, care m-a ajutat să trec peste cele mai grele momente din întreaga mea viață. O recomand tuturor celor care au nevoie de un real ajutor!

Cu respect : Tomasiu Diana - Carmen

Adresa contact:

Oradea : Str. Tudor Vladimirescu nr. 25; apt. 7.

Telefon : 0742 332451.